[image: image1.wmf]sin390

°

第一学期期末教学目标检测

高 一 数 学  (A)

一、选择题：本大题共12小题，每小题4分，共48分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合要求的．
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5．已知向量
[image: image23.wmf]ab

rr

，

的夹角为
[image: image24.wmf]π

3

，且
[image: image25.wmf]1

4

2

ab

==

rr

，

，则
[image: image26.wmf]ab

×

rr

的值是                           (    )

A．
[image: image27.wmf]1





B．
[image: image28.wmf]2




C．
[image: image29.wmf]3




D．
[image: image30.wmf]23


6．已知
[image: image31.wmf]π

1

tan

44

a

æö

-=

ç÷

èø

，则
[image: image32.wmf]tan

a

的值为                                                (    )

A．
[image: image33.wmf]3

5




B．
[image: image34.wmf]3

5

-




C．
[image: image35.wmf]5

3




D．
[image: image36.wmf]5

3

-


7．已知
[image: image37.wmf](

)

(

)

1321

ABBC

==-

uuuruuur

，

，

，

，则
[image: image38.wmf]AC

uuur

等于                                         (    )

A．
[image: image39.wmf](

)

14

-

，



B．
[image: image40.wmf](

)

14

-

，



C．
[image: image41.wmf](

)

21

-

，



D．
[image: image42.wmf](

)

32

，


8．函数
[image: image43.wmf]2sincos

yxx

=

是                                                             (     )

A．周期为
[image: image44.wmf]π

2

的奇函数



B．周期为
[image: image45.wmf]π

2

的偶函数

C．周期为
[image: image46.wmf]π

的奇函数



D．周期为
[image: image47.wmf]π

的偶函数

9．在边长为
[image: image48.wmf]1

的正方形
[image: image49.wmf]ABCD

中，
[image: image50.wmf]ABAC

×

uuuruuur

的值为                                       (    )

A．
[image: image51.wmf]1





B．
[image: image52.wmf]6




C．
[image: image53.wmf]5




D．
[image: image54.wmf]10


10．函数
[image: image55.wmf]π

π

2sincos

36

yxx

æöæö

=--+

ç÷ç÷

èøèø

的最小值等于                                      (    )

A．
[image: image56.wmf]3

-




B．
[image: image57.wmf]2

-




C．
[image: image58.wmf]1

-




D．
[image: image59.wmf]5

-


11．函数
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在一个周期内的图象如下图，此函数的解析式为                 (    )
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二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分．把答案填在题中横线上．
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三、解答题：本大题共3小题，共36分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
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